



# 整合资源 让洛阳有听头更有看头

核心提示

□见习记者 杨风轩

5月1日,《人民日报》头版头条刊发长篇通讯《洛阳城里风光好》,从第30届中国洛阳牡丹文化节说起,对洛阳近年来的工业、城市发展和民生改善予以关注。透过第30届牡丹文化节,人们欣喜地看到,经过多年的积累和开拓创新,古都洛阳已越来越迷人。

## 1 用国色天香 迎八方游客

有言道:“主雅客来勤。”洛阳吸引游客流连忘返的不仅有国色天香的牡丹文化,还有洛阳人日益开放的国际化胸襟。

今年牡丹文化节期间,主要干道、城市出入口两侧广泛运用牡丹元素、大街小巷随处可见牡丹花,营造出“满城尽是牡丹花”的氛围;2012福布斯中国中原经济区自主创新与民营经济发展论坛等高端会议和国际活动贯穿节会始终;文化部推荐优秀保留剧目洛阳展演月等大型文化活动,汝阳杜鹃花节等丰富多彩的高水平活动更是轮番登场。

林基建介绍说,今年牡丹文化节期间,全市共接待游客1965万人次,旅游总收入105.15亿元。其中,接待入境游客16.35万人次,旅游创汇3963万美元,同比均增长25%。各旅游景区(点)接待游客1689.5万人次,同比增长24.5%。铁路、公路、航空运送游客980.73万人次,客运总收入1.31亿元。

## 一周股评

□记者 宋锋辉

你见与不见,风险就在那里。上周在经历了周一、周二昙花一现般的反弹后,接连三日阴跌,截至周五收盘,沪指收于2333.55点,周跌幅为0.47%,并跌破有牛熊分界线之称的半年线,深成指未能成功攻上万吨,收于9884.96点,周跌幅为0.18%。

回顾上周的消息面,不难发现利好政策密集出现,但为什么没有推动股指上行呢?据《21世纪经济报道》报道,“一位股份制银行信贷管理部人士坦言,再来一场四万亿,绝对是灾难”。这位银行业内人士的话,从某种程度上,代表了市

本期嘉宾 洛阳市旅游局副局长林基建;洛阳龙门旅游集团有限公司景区管理部部长王青茹;洛阳餐饮旅游集团有限公司总经理陈琳。

## 2 让河洛文化赢取世界目光

古老厚重的洛阳城有很多名片,龙门石窟世界文化遗产园区当仁不让地成为我市的世界级名片之一,而龙门石窟亮化提升工程无疑为这张名片增加了新的亮点。

今年牡丹文化节前夕,龙门石窟世界文化遗产园区在原有“夜游龙门”灯光效果的基础上,耗资3000多万元对景区进行亮化提升。在3D灯光“助力”下,洛阳龙门石窟景区的升级版“夜游龙门”项目一经亮相,便令众多游人大感惊艳。

“此次亮化提升只是第一步。”王青茹介绍说,按规划,2012年至2030年,龙门石窟景区将投资300亿元,着力打造集风景园林、石刻艺术文化、山水文化、旅游休闲度假、温泉养生五大产业为一体的大型旅游综合体。

## 3 以市场需求建国际名城

其实,在五千多年的华夏文明史上,洛阳曾深具国际风范。且不说1300多年前,隋唐洛阳城曾是世界首屈一指的国际化大都市,单论20世纪七八十年代,洛阳已是全国少有的几个国际旅游目的地城市。

2010年11月,为重振洛阳文化旅游的“国际范儿”,我市审议通过《洛阳市“十二五”规划纲要(讨论稿)》,提出了打造“国际文化旅游名城”的宏伟蓝图。

目前,龙门石窟世界文化遗产园区项目、上清宫老子及

此外,每年牡丹文化节期间是我市旅游、餐饮、购物等消费最为旺盛的时节之一。

今年牡丹文化节期间,洛阳餐饮旅游集团作为洛阳餐饮旅游方面的龙头企业,共接待游客27900人次,接待团队400多个,其中接待外宾团队52个,外宾人数600多人次。

陈琳介绍,为搞好牡丹文化节的服务接待工作,集团旗下餐饮企业研制开发了官府烩菜、至尊佛跳墙等具有河洛底蕴的菜品,住宿部门则通过布设盆栽牡丹花、书画、碑刻等方式营造牡丹文化节气氛,并要求员工能熟练掌握洛阳历史、牡丹文化知识及日常英语。此外,酒店还为游客提供了晕车药、醒酒汤等服务,用细节让游客感受到洛阳东道主的热情。

道教文化旅游园区项目、涧西工业文化遗产街区保护开发项目等11项国际文化旅游名城建设攻坚战重点项目建设正在稳步推进;文化游、生态游、休闲游、演艺游等多元化深度旅游产品也不断被开发面市。

林基建表示,发展洛阳旅游有资源也有基础,只要能以市场需求为导向,将丰富的资源合理整合并转化为国际畅销的旅游产品,就能摆脱以往“有听头,没看头”的窘境,早日实现建设国际文化旅游名城的目标。

## 不参与牛熊分界线之战

场对这些利好的反应。

曾经的“四万亿”给我们带来的,除了经济增长外,还有通货膨胀、产能过剩、高房价以及备受关注的地方债务等问题。若要再次启动“铁公基”,靠大量投资来拉动经济,不久的将来,在这些方面,我们不得不面临比今天更为严重的问题。

更重要的是,这些投资还存在边际效应递减的问题。打个比方来说,若一个非常饥饿的人在得到第一碗牛肉汤的时候,他会觉得非常香,吃第二碗的时候,他就不会觉得那么香了,甚至会吃不完,若强迫他再吃第三碗,那么他的胃可能会出问题。这就是边际效益递减,是经济

学的一个基本规律。从这个规律来看,现在想再像2008年、2009年那样靠投资拉动经济,其效果是不如那时的。这也是市场对利好不买账的一个重要原因。

当股指再次来到半年线的时候,有人认为,在这附近多空双方或展开激烈争夺,股指或且战且退甚至企稳反弹。

但我想说的是,我们无法左右国内外经济形势,我们无法左右股市的走势,但我们能够左右我们的双手和资金。在当前的情况下,作为普通投资者,不参与所谓的牛熊分界线之战,远离风险,静观其变,才是上策。

## 建信全球资源股票基金今起募集

□据 东方财富网

建信基金旗下第三只QDII基金——建信全球资源股票基金将于今日开始公开募集,投资者可通过银行、券商等渠道认购。

公开资料显示,建信全球资源股票基金投资于股票的比例不低于基金资产的60%,其中投

资于资源类相关行业的资产占股票资产的比例不低于80%,涉及的行业不仅包括综合性石油、天然气等能源行业,还包括黄金、贵金属、多种其他金属与矿产等原材料行业及新能源及替代能源行业,充分挖掘全球产业升级、技术升级以及消费升级带来的投资机会。

## 中原证券投顾视点

### 三大因素制约 A 股 降息或提前

经历了连续调整后,沪指上周初在半年线处迎来了反弹,但反弹的力度不尽如人意,周五沪指击穿半年线支撑。

我们认为导致市场持续走弱的主要原因是:首先,扩容制约了行情。证监会官员表示“IPO的发行规模和节奏与去年相比并未提升,与市场涨跌并无必然联系”。这样的说法显然没有得到广大投资者的认可,因为供求关系是影响市场价格的主要因素,更何况是在当下实体经济下滑之时。

其次,欧债危机影响 A 股。我们认为如果欧元区解体,会像传染病一样影响美国,甚至全球(1997年东南亚金融危机就是例子)。由此带来多大规模的全球性危机无法评估,这也是经济恢复期的美国不愿看到的。因此,欧元区动荡符合美国利益,欧元区解体却不符合美国和欧盟利益,甚至更多国家的利益,大家有共识、有合力来解决希腊问题,市场最终会趋向稳定。

再次,整个经济环境的不乐

观,影响投资者信心。我们认为,国务院常务会议强调经济下行压力加大,要把稳增长放在更加重要的位置。既然高层已经了解到这一点,且正在着手刺激经济,实体经济最终在政策引导下会逐步走好。我们预判货币政策还将出现更大松动,降息时间将有所提前,直接会利好股市。

我们注意到,虽然市场受到诸多不利因素困扰出现下跌,但是我们“滚雪球”投顾团队在上周《洛阳晚报中原证券投顾视点》指出的节能环保板块却逆市飘红,主营污水循环利用的碧水源连续四天上涨,主营水务环保机械的洪城股份还在周五市场的普跌中接近涨停。市场再次证明我部投资顾问团队把握市场和资产配置的能力。

CCSC 中原证券  
专业 创造财富  
投资 改变生活  
客服电话:63121666  
投顾电话:63927967

上周金价	
上海黄金交易所 Au9999	宝铂黄金
开盘价:326.50元/克	投资金条售价:336.50元/克
最高价:326.60元/克	工艺金条售价:346.50元/克
最低价:314.78元/克	黄金回购价:按照Au9999实时金价
收盘价:321.00元/克	国际金价16点报 1563.10美元/盎司
涨跌幅:-0.55%	

简评

上周国际现货黄金开盘1590.3美元,最高1599.5美元,最低1533.7美元。国内黄金现货AU9999价格受国际市场影响周内最低金价为每克314.78元。

希腊可能退出欧元区的利空消息与疑虑铺天盖地,促使避险资金追逐美元,资本、大宗商品、非美货币等风险市场集体承压,全线下行。黄金尽管作为避

宝铂黄金  
咨询电话:60680008 4000877368  
网络行情 http://www.bloos1999.com

险工具,近期也被上风险的外衣追随风险市场弱势运行,秋意瑟瑟,甚至偶见寒风,但总体又体现出一定抗调整韧性。